



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

**RETIFICAÇÃO Nº 1**

**ONDE SE LÊ:**

ANEXO I - CRONOGRAMA

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do edital	05/06/2023
Período para impugnação de cláusulas do edital	06/06/2023 e 07/06/2023
Respostas e/ou correções do edital	08/06/2023 e 09/06/2023
Período das inscrições	12/06/2023 a 11/08/2023
Resultado parcial	14/08/2023
Apresentação de recursos ao resultado parcial	18/08/2023 a 22/08/2023
Resultado final das inscrições	25/08/2023
Confirmação da participação das equipes	Até 31/08/2023
<b>Realização da Mostra de Inovação e Empreendedorismo</b>	<b>14/09/2023</b>

**LEIA-SE:**

ANEXO I - CRONOGRAMA

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do edital	05/06/2023
Período para impugnação de cláusulas do edital	06/06/2023 e 07/06/2023
Respostas e/ou correções do edital	08/06/2023 e 09/06/2023



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Período das inscrições	12/06/2023 a 11/08/2023
Resultado parcial	14/08/2023
Apresentação de recursos ao resultado parcial	18/08/2023 a 22/08/2023
Resultado final das inscrições	25/08/2023
Confirmação da participação das equipes	Até 31/08/2023
<b>Realização da Mostra de Inovação e Empreendedorismo</b>	<b>15/09/2023</b>

Petrolina-PE, 25 de agosto de 2023.

**Comissão Organizadora da X Mostra de Inovação e Empreendedorismo**  
Portaria nº 217, de 22 de março de 2023